公告编号: 2024-041

证券代码: 830818

证券简称: 巨峰股份

主办券商: 东吴证券

# 苏州巨峰电气绝缘系统股份有限公司 关于拟注销全资子公司-安徽巨峰新材料科技有限公 司的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

#### 一、基本情况

2024年6月12日,公司召开第五届董事会第二十九次会议,审议通过了《关于拟注销全资子公司-安徽巨峰新材料科技有限公司的议案》,该议案表决结果:同意9票,反对0票,弃权0票,该议案无需提交股东大会审议。

## 二、拟注销全资子公司情况

名称:安徽巨峰新材料科技有限公司

统一社会信用代码: 91340805MA8NXQT16C

住所:安徽省安庆市高新区皇冠路8号

注册资本: 4000 万元

法定代表人: 吴向荣

成立日期: 2022年4月14日

经营范围:一般项目:化工产品生产(不含许可类化工产品); 专用化学产品制造(不含危险化学品):化工产品销售(不含许可类

化工产品);基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造);涂料制造(不含危险化学品)(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

## 三、注销全资子公司的原因和对公司的影响

根据公司经营发展需要,为降低管理成本,优化组织架构,提高管理及运营效率,充分整合资源,公司拟注销全资子公司-安徽巨峰新材料科技有限公司。该全资子公司注销后将不再纳入公司合并报表范围。不会对公司未来财务状况和经营成果产生重大影响,不会对公司的整体业务发展和盈利能力产生不利影响,不存在损害公司和股东利益的情况。

## 四、备查文件

公司第五届董事会第二十九次会议决议。

苏州巨峰电气绝缘系统股份有限公司

董事会

2024年6月12日